# 又一个! 涉案价值215万全员核酸检测查出网逃

父亲叫啥名字?女儿吞吞吐吐:沈……母亲慌忙打断:姓王

1月12日,沈阳市公安局皇姑分局民警在入户排查没有进行第三轮核酸检测的居时,抓获一名涉嫌合同诈骗215万元的网上逃犯。

此前,沈阳警方曾公布在1月13日的核查中曾抓获一名杀害同学 并埋尸后在逃21年的杀人犯罪嫌疑人。

截至1月17日,这是沈阳警方在对未参加第三轮核酸检测居民进 行核查时抓获的第二名网上逃犯。

# 父亲姓啥? "童言无忌"露马脚

1月12日上午,皇姑公安分局 北塔派出所民警按照上级部署要 求,来到崇山东路附近一小区,逐楼 逐层逐户地排查尚未进行第三轮核 酸检测的居民。

当民警排查至某一住户时,开门的是一对母女,母亲的神态显得十分慌张。

"你们好,我们是北塔派出所民警,现在全区正在开展全员核酸检测,请问你们家几口人?"

"三口人。"女孩的回答脱口而出。 "你父亲呢?"当听到民警的第 二个问题,女孩开始变得吞吞吐吐。

"他叫什么名字?"面对第三个问题,女儿刚说出一个"沈"字就被母亲打断了。

"姓王,之前那个早就分手了,

分了两年了。"

母亲的慌张、女儿的吞吞吐吐, 二人互相矛盾的回答,这一系列反 常的表现,引起了民警的注意。

#### 洗手间反锁藏一男子 吞吞吐吐竟是逃犯

为了弄清楚真相,民警并未声张,进行核查母女身份的时间,仔细观察这户居民家中的环境。

经过细致观察,民警发现屋内 洗手间的灯亮着,而洗手间的门却 被里边反锁了。

洗手间内有人! 民警迅速做好 临战准备,并询问女孩母亲,丈夫是 不是在家。

母亲回答还是吞吞吐吐,却没有明确否认。这时民警向洗手间喊话: "你好,我们是皇姑分局北塔派出所 民警,请你立即从洗手间出来!"第一 遍喊话,洗手间内并无回应。



查明情况后,民警将犯罪嫌疑人沈某某带回公安机关。

当民警第二遍命令喊出后, 洗手间里终于传出了动静,门被 慢慢打开,一名男子从洗手间里 走了出来。

男子年龄较大,穿着朴素,见到 民警假装镇定,却掩饰不住眼神中 的惶恐。

民警立即对其进行有效控制和

因为之前已听到母女与民警对话,该男子一开始谎称自己姓王,但被问到个人详细身份信息时却支支吾吾,并且不愿意出示自己的身份证。

经过民警反复盘问,男子见实

在推脱不过去,最终承认自己是沈

民警立即与派出所取得联系, 经过核查发现:66岁的沈某某因 涉嫌合同诈骗罪,于2020年4月被 立为网上逃犯,涉案价值达215万 元人民币。

核查现场,男子承认自己的犯罪行为。查明情况后,民警随即将犯罪嫌疑人沈某某带回公安机关。

目前,皇姑警方已将犯罪嫌疑 人沈某某移交至办案单位,案件正 在进一步办理中。

辽沈晚报首席记者 吕洋

#### 全省14城市今明两天天气 城市 日期 天气现象 气温(℃) 今日 器 晴 -11~ 明日 器 晴转多云 -5~ 沈阳今日空气质量预报 空气质量指数 空气质量级别 城市 日期 天气现象 气温(℃) 明日 👪 晴转多云 -13 -26 -24 明日 🖾 晴 今日 ≥ 多云转晴 -12· 明日 ≥ 多云 -7· 抚顺 明日 🔛 晴转多云 今日 ※ 晴 明日 **※** 多云 丹东 明日 🔼 多云 -19 -10-阜新 明日 ※ 晴转多云 今日 ※ 晴 明日 ※ 晴转多云 -10~-19 -4~-17 明日 🔯 晴转多云 -18 明日 3 晴转多云 0~-16 今日 3 晴转多云 -7~-18 分日 № 晴转多云 -明日 迄 多云



# 跃升:干万客户背后的担当与奋斗

今天,工行辽宁省分行手机银行将迎来第1000万位用户,实现历史性突破,在辽宁同业中率先进入服务千万级移动金融用户的新时期。客户量级的跃升,不仅是千万客户对工商银行手机银行便民利民服务宗旨的信任和信赖,更是工商银行用专业和专注服务用户的担当与回报。

2020年以来,工行辽宁省分行 深入贯彻落实总行打造"第一个人 金融"的战略要求和统一部署,紧紧 围绕服务客户的核心目标,加大手 机银行的推广力度。疫情期间,辽 宁工行积极将手机银行作为个人金 融服务的主阵地,充分发挥手机银 行线上无接触服务渠道优势,助力 抗击疫情、促进业务发展,及时组织 全省各二级分行引导客户通过手机 银行办理各项业务,有针对性地推 出多项暖心服务。线上服务全面、 便民措施到位,帮助客户排忧解难, 足不出户享受便利,让辽宁地区的 近千万用户享受到高效、专业、安全 的线上金融服务,手机银行客户实 现大幅增长的同时,用手机银行办 理业务正逐渐成为广大客户的日常

辽宁工行手机银行千万客户历史性的突破,充分彰显出工行的大行担当,手机银行的推广普及不仅在疫情常态化形势下保障和丰富了人民群众的金融生活,更对支持经济实体高质量发展发挥了重要作用。

# 绿色通道 保障疫情时期的服务高效

2020年疫情初期,为满足全国

人民为疫区捐款的需求,保障资金 划转效率,辽宁工行立即开辟线上 资金绿色通道。个人手机银行、网 上银行全面放开线上小额支付系统 业务限额,提供全天候的快速资金 汇划业务,减免手机银行公益捐款、 转账汇款以及短信通知产生的手续 费。用户可在手机银行首页一键直 达疫区捐款。

在提升用户手机银行体验方面,工行充分发挥金融科技优势,"做活"线上渠道,为广大客户提供"非接触"的金融服务和消费便利。客户通过手机银行APP,可实时查询自己的收支报告、一键办理分期付款,写现了"足不出户"就能办好业务。同时,工商银行积极打造线上多场景消费体系,服务百姓购、食、住、行、娱、学、医、城市服务等多方面,提供触手可及、精准直达的便民服务。线上联合多个优质平台开展丰富多彩的优惠活动,为客户提供实惠、便捷的消费体验。

#### 让数据多跑腿 就是让客户少跑腿

工商银行辽宁分行始终坚持客户至上、服务实体,以客户为中心加快数字化转型,全面增强金融服务的普惠性、便利性和可获得性。通过实施客户服务全流程的线上化、订单化改造,工商银行构建起了线上便捷办理、流程无缝衔接、信息实时交互的线上线下一体化运营模式,有效增强了金融服务供给能力,提升了客户服务体验。

"让数据多跑腿,客户少跑腿乃 至不跑腿",这是工商银行推进"第一



个人金融银行"战略,全面提升个人客户服务水平的一个重要目标。今年以来,工商银行紧紧围绕"六稳""六保"要求,加大无接触服务供给,积极为广大群众实现美好生活提供安全、便捷、有温度的金融服务,全力服务民生保障。

"工行打印资信证明真是方便, 很多业务我也不用专门跑一趟银行 了。"吴女士因为出差需要立即开具 资信证明办理相关手续,吴女士通过 个人手机银行完成资信证明开立申 请,当天下午吴女士就收到了资信证 这项业内首创的服务,正是工 商银行基于智慧银行生态系统 (ECOS)实现的线上线下一体化运 营建设成果之一。目前,工商银行已 推出借记卡换卡不换号、资信证明、 历史明细打印、主题存单、上门收 款、询证函等一系列个人及对公业务 场景,通过业务全流程的订单化管 理,实现线上线下一体化服务,让客户"一次都不用跑"。其中个人资信 证明寄送、对公电子询证函等均属业 内首创。

#### 存款理财生活缴费 全部线上搞定

疫情限制了部分人员和资金的流动,很多客户存款、理财到期后无法到达网点存入定期存款与理财,但手机银行线上交易却不受影响,客户可以通过工行手机银行足不出户购买工行的存款、理财、基金等产品,在便利安全的同时,使用手机银行也节省大量的时间成本。最近离,工行时的疫情,不少客强势功能线上缴水电计算、缴党团工费等在手机银行上轻松

# 无介质服务数字普惠 赢得客户点赞

工商银行根据客户服务需求变 化,试点推出无介质服务模式,满足 客户"出门不带卡"的需求。 孙先生有次在和平区一家网点办理 业务却忘记带银行卡,在工作人员 指导下用手机银行扫描双屏终端的 生组,随即弹出了客户名下的所 有借记卡卡号,客户选择一张卡就 立即办理了取款,解了燃眉之急,并 对工行这种便捷的服务赞不绝口 目前,工商银行已选取客户需求较 高的业务场景开展无介质服务,满 足了客户办理个人存取款、账户信 息查询、个人历史明细查询、电子银 行注册、密码重置等10类柜面业务 的需求

工商银行深化普惠金融发展战略,持续打造线上化产品体系,加快

推进"数字普惠"高质量发展。工商银行线上小微融资进一步提升了小微企业融资的可得性,降低融资成本。疫情使得部分小微企业资金周转困难,工行辽宁分行根据企业的经营特点和融资需求,指导企业通过"经营快贷"快速贷款,帮助企业渡过了难关。

### 工行倾情回馈 千万之间感恩有你

自2008年工行正式推出手机银行,历经13个年头,辽宁工行手机银行客户也从无到有,从1到100万,今天将突破1000万!平均每20秒就有一位客户成为工行辽宁分行的手机银行用户,平均每3.7位辽宁人就有一位在使用工行手机银行。在这个激动人心的时刻,为共同见证这个里程碑式的节点,辽宁工行推出了"千万之间,感恩有你"系列营销活动,关注"工行辽宁"微信公众号,通过"限时福利"—"千万活动 重磅豪礼"人口即可参与。活动面向广大客豪礼,给客户更多的优惠,以答谢大家对工行手机银行的原置!

网络拉近时空,服务一刻不停。 一直以来,辽宁工行坚持以用户为中心,疫情期间,将进一步做好金融支持保障,工行手机银行还在持续优化系统功能,保障特殊时期线上金融业务正常运转,助力千万用户共同抗击疫情,让客户在获得便利的同时感受工行情怀与温暖。

千万之间,感恩有你!客户至上,心手相牵,"工"克时艰,"疫"起前行!